
تعالی بسمه

سوم سری ١ دینامیکی دستگاه های درس تمرینات

کنید: حل را زیر خطی دستگاه .١

ẋ =

 ۰ ۲ ۰
−۲ ۰ ۰
۲ ۰ ۶

x.

سیستم این برای را Ec و Eu ،Es مرکزی و ناپایدار پایدار، خطی زیرفضاهای
کنید. رسم را فاز نمای و بیابید

کنید: رسم را زیر خطی دستگاه های فاز نمای .٢

(a)

{
ẋ۱ = x۱ + ۲x۲
ẋ۲ = ۳x۱ + ۴x۲

(b)

{
ẋ۱ = x۱
ẋ۲ = −x۱ + ۲x۲

(c)

{
ẋ۱ = x۱ − x۲
ẋ۲ = x۱ − x۲

(d)

{
ẋ۱ = −۲x۱ + x۲
ẋ۲ = x۱ − x۲

دوم مرتبه دیفرانسیل معادله .٣

ẍ+ aẋ+ bx = ۰

مشخص را مبدا در تعادل نقطه ماهیت و بنویسید R۲ در دستگاه یک صورت به را
کنید.

هرگاه بیابید را eAt ماتریس .۴

(a) A =

[
۱ −۱
۱ ۳

]
(b) A =

 ۱ ۰ ۰
۲ ۱ ۰
۳ ۲ ۱



(c) A =

 ۲ ۱ ۱
۰ ۲ ۲
۰ ۰ ۲

 (d) A =


۰ ۰ ۰ ۰
۱ ۰ ۰ ۱
۱ ۰ ۰ ۱
۰ −۱ ۱ ۰



(e) A =


۱ ۱ ۱ ۱
۲ ۲ ۲ ۲
۳ ۳ ۳ ۳
۴ ۴ ۴ ۴


١



بیابید: زیر ماتریس های برای را جردن متعارف فرم های .۵

(a) A =

 ۱ ۰ ۰
۰ ۱ ۱
۰ ۰ −۱

 (b) A =

 ۱ ۰ ۰
۰ ۰ ۱
۰ ۱ ۰



(c) A =

 ۱ ۰ ۰
۱ ۲ ۰
۱ ۲ ۳

 (d) A =


۱ ۰ ۰ ۰
۱ ۲ ۰ ۰
۱ ۰ ۲ ۰
۱ ۱ ۰ ۲



(e) A =


۲ ۱ ۴ ۰
۰ ۲ ۱ −۱
۰ ۰ ۲ ۱
۰ ۰ ۰ ۲


باشید موفق

٢


